
                                    

Novinky ze života „trojky školy“
Ve  dnech  8.  a  9.  února  se  konal  zápis 
do prvních ročníků, na který jsme se pečlivě 
připravovali.  Potěšilo  nás,  že  velmi  mnoho 
rodičů využilo Dnů otevřených dveří. Podívali 
se  se  svými  dětmi  na  výuku,  prohlédli  si 
odborné pracovny, tělocvičny, jídelnu a další 
prostory  školy  a  dostali  odpovědi 
na  všechny  otázky  k chodu  školy,  které  je 
zajímaly. Projevovali zájem o obsah Školního 
vzdělávacího  programu,  ve  kterém  jsou 
rozpracovány změny ve vzdělávání a postupy 
práce. Každý rodič ví, že paní učitelka, která 
bude  mít  jejich  prvňáčka,  je  jedním 
z nejdůležitějších pedagogů, které dítě potká 
na cestě za svým vzděláním.
Na  naší  škole  bylo  zapsáno  100  dětí  a  po 
udělení  odkladů  školní  docházky  otevřeme 
v září nového školního roku tři první třídy. 

Zápis do prvních ročníků

Zápis do 1. ročníků
Letos přišlo víc nových prvňáčků

Projekty
Zdravá výživa, Egypt

Školní družina
„Ztraceni“ ve školní družině

Co dělají učitelé
Vzdělávají se, baví se a odpočívají

Výlety a exkurze
Terezín, Planetárium
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ZZ PÁTKYPÁTKY   
VEVE   ŠKOLEŠKOLE !!

Vítáme Vás v EgyptěNěkteré body tohoto čísla
 V  rámci  projektového  vyučování  jsme  se  6.B 
zpracovali téma "Jak se žilo ve starověkém Egyptě". 
Využili  jsme  nejen  hodiny  dějepisu,  ale  také 
výtvarné  výchovy.  Děti  získávaly  informace 
k vybraným kapitolám ve skupinách, ostatním pak 
předávaly  své  závěry  z  problémových  úloh. 
Výbornou  pomůckou  byla  interaktivní  tabule. 
V závěru projektu jsme zorganizovali  představení, 
ke kterému si děti vyrobili masky faraona se svým 
dvorem (vezír, tanečnice, vojáci, balzamovači atd.) 
a  celým  představením  nás  provázely  zvídavé 
reportérky  a  všudepřítomný  kameraman.  Na  paní 
učitelku zbyla role střihače. Jak ji zvládne, se teprve 
ukáže. 
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        Divadelní představení Revizor
Mezi nejvýznamnější a nejhranější komedie světové dramatické literatury 
patří bezesporu  "Revizor" . Ve středu 13. 2. 2008 žáci  7. - 9. ročníků 
zhlédli  v  malém  sále  Společenského  domu  tuto  Gogolovu  satirickou 
komedii.  Příběh z malého ruského města zachycuje zkaženost  morálky 
místních  obyvatel   a  patří  mezi  nejslavnější  díla  světové  dramatické 
literatury. Toto představení bylo obohacením výuky českého jazyka a děti 
si kromě rozšíření znalostí světové literatury měly osvojit     i společenské 
chování při kulturních akcích.

        Víme, co jíme?

Na naší škole podle nového ŠVP mají šesté ročníky nový předmět - Člověk a zdraví. Daný předmět má vždy 
polovina třídy 2 hodiny týdně. Žáci se zde např. učí rozlišovat různé hodnoty života a zásady zdravého 
životního stylu. Děti si neosvojují dané učivo pouze teoreticky, ale snaží se i prakticky řešit různé úkoly. 
Učitelé  proto  využívají  rozlišné  metody  výuky  -  např.  různé  simulační  hry,  hádanky,  kvízy,  soutěže, 
jednoduchá relaxační cvičení a miniprojekty. Děti používají k získávání informací i počítače. Součástí výuky 
o zdravém životním stylu byl v jedné z posledních hodin i malý "obchůdek " s rozlišnými potravinami, kde si 
žáci mohli vybírat správné a zdravé potraviny na přípravu svého jídelníčku. Děti pracovaly ve skupinkách a 
učily se tak nejen slušnému chování, komunikaci, ale i vhodnému výběru potřebných potravin. Zároveň 
měly možnost, poznat i cenu potravin a učit se tak hospodárně a šetrně s nimi zacházet.   Závěrem si žáci 
sami zhodnotili své jídelníčky, podiskutovali o nich a vystavili nejlepší práce. Všem se tento způsob učení 
zamlouvá a žáci jsou v hodinách velmi aktivní. 

        Matematická olympiáda        Prevence kriminality
Dne  23.  ledna  2008  proběhlo  na  naší  škole 
okresní  kolo Matematické olympiády pro žáky  
5. a 9. tříd a odpovídajících ročníků gymnázií. 
Žáci 6.-8. tříd si přijdou svoje vědomosti změřit 
v dubnu.  Je to soutěž určená pro talentované, 
nadané a také velmi pilné děti, které mají rády 
matematiku, věnují jí hodně svého času a nám 
i  sobě  dokazují,  že  je  to  věda  zajímavá 
a přitažlivá. Naši žáci si i v silné konkurenci dětí 
z Mělníka  a Kralup nad Vltavou vedli výtečně. 
VOJTA  PAUKNER  a  ONDRA  SAUER  obsadili 
vynikající  2.  a  3.  místo,  na  5.  a  6.  místě 
se  umístili  ELIŠKA  VLČKOVÁ  a  LUCIEN  ŠÍMA 
(je  žákem  4.  třídy!) a  na  9.  místě  bodoval 
JAKUB SIEGL.

Do  naší  školy  se  přišli  podívat  zástupci  Okresního 
ředitelství  policie  Mělník  –  npor.  Štěpánka 
Mikulenčáková a npor. Jan Petlach. V rámci  prevence 
kriminality se žáci dozvěděli mnoho informací ohledně 
přestupků,  trestných  činů  mladistvých  i  dospělých, 
o  možnostech  a  podmínkách  práce  u  Policie  ČR, 
v neposlední  řadě  o  práci  samotné.  Seznámili  se 
s novými  zákony,  které  platí  pro  věkovou  kategorií 
nezletilých a  mladistvých. Policisté nešetřili  mnohými 
zajímavými případy ze své policejní praxe. Žáci měli na 
závěr mnoho dotazů. Čas vyhrazený pro akci nestačil, 
a tak jsme se rádi domluvili na další spolupráci, kterou 
nám zástupci policie ochotně přislíbili. 
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4.A a 5.B na výletě v Praze

„Kolik dnů ještě zbývá do 22.2.?“, ptaly se děti z 1.A a 2.B. Na ten pátek jsme totiž naplánovali noc ve 
školní družině. Všichni účastníci se sešli kolem 17.hod a začal program. Nejprve jsme si zahráli několik her 
a pak nastal čas večeře. Polovina dětí dělala kuchtíky – připravila obložené chleby a rohlíky, obsloužila 
ostatní a druhá polovina umyla nádobí. Pak následovaly hry ve tmě s baterkami a kolem 21.hod. konečně 
přišel čas na „stezku odvahy“. Většina dětí šla hrdinně, ale našli se i takoví, kteří bojovali s myšlenkou 
vzdát to. Nakonec se ale přemohli, a tak mohli být všichni odměněni diplomem. Spaní bylo podobné jako 
v přírodě – karimatka a spací pytel. Ráno nás ještě čekala snídaně v podobě koláčů a čaje a pak hurá 
domů k rodičům.Velmi děkujeme všem obětavým maminkám, které nám napekly výborné moučníky.
                                                                                                                      3.oddělení školní družiny

        Připravujeme nový školní rok
V září  2008  začneme  školní  rok  pouze  v  hlavní  budově  školy,  protože 
pobočnou budovu bude využívat nově zřízená mateřská škola. Přestěhování 
školní družiny a dvou prvních tříd na hlavní budovu nebude v žádném případě 
na úkor výuky a dalších aktivit školy. Právě naopak. Zjednoduší se organizace 
chodu školy, ubude přecházení dětí z jedné budovy do druhé a škola vytvoří 
opravdu jeden celek.
Příznivé a bezpečné prostředí pro naše žáky, pro jejich rodiče i nás pedagogy 
je základem úspěchu naší budoucí spolupráce. 
Prvňáčci i ostatní děti  se setkají zejména s vlídností a s motivující osobností. 
Chystáme pro ně:

 školu vstřícnou ke spolupráci s rodinou 
 školu, která otevřeně komunikuje 
 školu, která umožní nahlédnout do vyučování 
 školu, která se zajímá o názory, podněty a připomínky, na které je připravena reagovat 
 školu, která nabízí mnoho aktivit    

        Kořeni na Mělníku
V sobotu 9. února se 
skupina dětí
ze  školního 
turistického  kroužku 
KOŘENI  vydala  na 
Mělník  prozkoumat 
jeho  minulost. 
Ve  skupinkách 
vyrazili  na  trasu, 
vedoucí  historickým 
centrem  města 

a  podle  písemných  úkolů  zjišťovali 
o jednotlivých mělnických stavbách různé 
zajímavosti.  Někdy  se  dalo  snadno 
zabloudit  -  to  když si  závodníci  popletli 
pravou a levou ruku, jindy se proti nim 
postavila příroda a schovala jim do mlhy 
Říp.  Nakonec  to  ale  všechno  dobře 
dopadlo,  unavení  závodníci  se  úspěšně 
sešli na místě bývalé studny a za své úsilí 
se odměnili návštěvou cukrárny. 

7.  února  2008 
třídy  5.B  a  4.A 
navštívily  Muzeum 
hlavního  města 
Prahy  a  výstavu 
Josefa  Lady 
v Obecním  domě. 
V muzeu  děti 
viděly  originál 
deskové malby pro 
Staroměstský  orloj 
od  Josefa  Mánesa, 
expozici věnovanou 
historii  Prahy  od 
pravěku do 18. století a výstavu plyšových medvídků. Velký 
zájem  u  dětí  vzbudil  Langweilův  papírový  model  Prahy,  u 
kterého  si  mohly  pomocí  počítače  přiblížit  některá  vybraná 
místa a také měnit osvětlení modelu podle roční a denní doby. 
Výstava  v Obecním  domě  přiblížila  dětem  vývoj  Ladových 
kreseb až k jeho typickým tvarům. Celé dopoledne bylo plné 
krásných zážitků.                           Lenka Zavázalová, uč. 5.B

        „Ztraceni“ ve školní družině



Učitelé se baví Učitelé se vzdělávají
V pátek 15. února učitelé naší školy  zažili krásný 
večer.  Spolu  se  svými  rodinnými  příslušníky 
navštívili  představení  světoznámé  lední  revue 
Holiday  on  Ice.  Představení  na  ledě,  plné 
světelných  a  hudebních  efektů  a  skokanské 
akrobacie  je  zavedlo  do  světa  kouzel,  záhad 
a  hrůzy.  Domů se  vraceli  obohaceni  o  příjemný 
kulturní zážitek.

Pro většinu našich kolegů není náplní slova  učitel 
jen  UČIT,  ale  i  UČIT  SE.  Rádi  a  velmi  často 
se zúčastňujeme různých vzdělávacích akcí, kurzů 
a  školení.  Jednou  z  nich  je  i  účast  v  projektu 
„Učitelé a média“ [více]. Cílem projektu je zvýšení 
úrovně  mediální  gramotnosti  pedagogů,  ale  tím 
pádem  i  žáků,  coby  nezbytné  kompetence  pro 
život v informační společnosti 

V rámci  výuky  dějepisu  a  velice  důležitého  tématu  HOLOCAUST  navštívili  žáci   9.  tříd   největší 
koncentrační  tábor  v Čechách  - Terezín.  Zde  už  je  očekávala  paní  průvodkyně  s velmi  působivým 
výkladem. Děti se dozvěděly zajímavé skutečnosti z historie Malé pevnosti a mohly si také prohlédnout 
jednotlivé cely, projít podzemními chodbami či přímo vyzkoušet pobyt na samotce. Potom se žáci vydali 
navštívit   Magdeburská  kasárna,  kde  se  nacházela  expozice  ze života  v ghettu.  Nakonec  navštívili 
Muzeum ghetta. Zpět do Neratovic se vrátili plní smíšených dojmů a námětů k přemýšlení.

Dějepis „až na kůži“

Třeťáci v planetáriu
V úterý  19.února  jsme se rozjeli  do pražského 
Planetária,  kde  jsme  zhlédli  zajímavý  pořad 
Vesmír  kolem  nás.  V  něm  jsme  se  seznámili 
s  planetami  sluneční  soustavy,  se  základy 
orientace na obloze a také jsme se učili poznávat 
některá  souhvězdí.  Ve  foyeru  Planetária  nás 
zaujala  stálá  expozice  o  vesmíru,  vybavená 
interaktivními  exponáty  a  televizními  monitory. 
Návštěva  Planetária  byla  velkým  přínosem  pro 
našedalší vzdělávání.   p. uč. Brestovanská a třída 
3.A
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Žáci  3.A tráví od listopadu svou páteční hodinu 
tělesné  výchovy  na  zimním  stadionu, kde  se 
zdokonalují v bruslení. Užijí si zde spousty legrace 
a  pokrok v bruslení 
je  opravdu znát.

Důležitá zpráva pro rodiče

Tělocvik na ledě
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